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[louemy TakK?



Knacc Object

toString - NpeBpallaeT 0ObEKT B CTPOKY
*equals - cpaBHUBAET OOBLEKTHI
*hashCode - BO3BpaLLaeT X3l 0bbeKTa

getClass - BO3BpaLLaeT kKnacc obbekTa (06
3TOM MOMNO3Xe)



toString

class User {
String username;
String password;

User(String username, String password) {
this.username username;
this.password password;

Override
String toString() {
slserdt
‘username="" username

'}';|




Kak n c Yyem ecTb equals?

*CpaBHeEHME OOBbEKTOB

*Ecnu a.equals(b), To b.equals(a)
*a.equals(a) true

*Ecnu a.equals(b), b.equals(c), TO a.equals(c)
*a.equals(null) - false

*Ecnun obbekTbl HE N3MEHUINUCD, equals
BO3BpaLLaeT OAWH U TOT XKe pe3ynbraT



hashCode

* BbIBOOUT XeLw-Kkog — 39TO YUCIIO int
* [1Ns1 paBHbIX OOBEKTOB XELLU BCEraa paBHbIN
* [1Ns1 paBHbIX OOBLEKTOB, XeLl pa3HbIn, 3a UCKITKOYEHNEM KONNMU3NN

* npOCTaFl XeLIJ-beHKLI,I/IFI — CJT10XUTb BCE 6yKBbI B CTPOKE U B3ATb
OCTaTOK OT AeneHuna Ha 10

[Tpnmep
abc=
abd=
cab=



[1lpakTukKa

« Co3aatb nepapxuto n3 1 npegka n 2x HacnegHMKoB npeaka
(6bITOBasA TEXHMKA, MYy3blKalibHbl€ MIHCTPYMEHTHI)

*[lepeonpenenunTtb equals n hashCode B ogHOM HacrnegHuke
* Bo BCcex HacnegHukax nepeonpenenunTb toString
Y npeaka aormkeH b6biTb 1 NyOnNnUYHbIN MeTo

Y 0QHOro 13 HacnegHMKOB co34aTb NPUBATHbLIN METO/.
Mcnonb3oBaTb €ro BHyTpW NyonmyHoro



